



В Санкт-Петербурге задержан ученик 9 класса, подозреваемый в разбойных нападениях на несовершеннолетних

Следственным отделом по Кировскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении трех разбойных нападений (преступления, предусмотренные ч. 2 ст. 162 УК РФ) задержан девятиклассник, 1998 года рождения. По версии следствия, 28 февраля 2014 года у дома 17 по улице Гладкова подозреваемый напал на трех школьников и угрожая ножом, похитил у них мобильные телефоны, после чего, у дома 28 по Баррикадной улице совершил аналогичное преступление, похитив мобильные телефоны у трех школьников. Также следствием установлено, что 20 марта 2014 года у дома 64 по улице Танкиста Хрустицкого, аналогичным способом подозреваемый похитил мобильные телефоны еще у двух несовершеннолетних. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также выявление иных возможных эпизодов преступной деятельности подозреваемого. В отношении задержанного избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809066>